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Электродинамика

За да ние 25 № 1401

1. На ри сун ке пред став лен уча сток элек три че ской цепи.

Ка ко во от но ше ние ко ли честв теп ло ты  , вы де лив ших ся на ре зи сто рах   и   за одно и то же

время? Округ ли те до де ся тых.

За да ние 25 № 1402

2. При одном со про тив ле нии рео ста та вольт метр по ка зы ва ет 6 B, ам пер метр — 1 A (см. ри су нок).

При дру гом со про тив ле нии рео ста та по ка за ния при бо ров: 4 B и 2 A. Чему равно внут рен нее со про ­
тив ле ние ис точ ни ка тока? Ам пер метр и вольт метр счи тать иде аль ны ми. Ответ при ве ди те в Ом.

За да ние 25 № 1904

3. На входе в  элек три че скую цепь квар ти ры стоит предо хра ни тель, раз мы ка ю щий цепь при силе
тока 10 А. По да ва е мое в цепь на пря же ние равно 110 В. Какое мак си маль ное число элек три че ских чай ­
ни ков, мощ ность каж до го из ко то рых 400 Вт, можно од но вре мен но вклю чить в квар ти ре?

За да ние 25 № 1911

4. На входе в  элек три че скую цепь квар ти ры стоит предо хра ни тель, раз мы ка ю щий цепь при силе
тока 20 А. По да ва е мое  в цепь на пря же ние равно 220 В. Какое мак си маль ное ко ли че ство пы ле со сов,
мощ ность каж до го из ко то рых равна 1 400 Вт, можно од но вре мен но вклю чить в квар ти ре?

За да ние 25 № 1912

5. На входе в  элек три че скую цепь квар ти ры стоит предо хра ни тель, раз мы ка ю щий цепь при силе
тока 20 А. По да ва е мое в цепь на пря же ние равно 220 В. Какое мак си маль ное ко ли че ство элек три че ских
чай ни ков, мощ ность каж до го из ко то рых равна 1 000 Вт, можно од но вре мен но вклю чить в квар ти ре?

За да ние 25 № 1913

6. На входе в  элек три че скую цепь квар ти ры стоит предо хра ни тель, раз мы ка ю щий цепь при силе
тока  20  А.  По да ва е мое  в  цепь  на пря же ние  равно  220  В.  Какое  мак си маль ное  ко ли че ство  чай ни ков,
мощ ность каж до го из ко то рых равна 1 200 Вт, можно од но вре мен но вклю чить в квар ти ре?

За да ние 25 № 1914

7. На входе в  элек три че скую цепь квар ти ры стоит предо хра ни тель, раз мы ка ю щий цепь при силе
тока 20 А. По да ва е мое  в цепь на пря же ние равно 380 В. Какое мак си маль ное ко ли че ство пы ле со сов,
мощ ность каж до го из ко то рых равна 1 400 Вт, можно од но вре мен но вклю чить в квар ти ре?

За да ние 25 № 1915

8. На входе в  элек три че скую цепь квар ти ры стоит предо хра ни тель, раз мы ка ю щий цепь при силе
тока 10 А. По да ва е мое в цепь на пря же ние равно 220 В. Какое мак си маль ное ко ли че ство утю гов, мощ ­
ность каж до го из ко то рых равна 400 Вт, можно од но вре мен но вклю чить в квар ти ре?

За да ние 25 № 1916

9. В схеме, изоб ра жен ной на ри сун ке, ЭДС ис точ ни ка тока равна 6 В, его внут ­
рен нее  со про тив ле ние  пре не бре жи мо  мало,  а  со про тив ле ния  ре зи сто ров 

. Какое на пря же ние по ка зы ва ет иде аль ный вольт метр? Ответ
при ве ди те в В.
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За да ние 25 № 1927

10. На входе в элек три че скую цепь квар ти ры стоит предо хра ни тель, раз мы ка ю щий цепь при силе
тока 20 А. По да ва е мое в цепь на пря же ние равно 380 В. Какое мак си маль ное ко ли че ство сти раль ных
машин, мощ ность каж дой из ко то рых равна 2 000 Вт, можно од но вре мен но вклю чить в квар ти ре?

За да ние 25 № 1928

11. На входе в элек три че скую цепь квар ти ры стоит предо хра ни тель, раз мы ка ю щий цепь при силе
тока  20  А.  По да ва е мое  в  цепь  на пря же ние  равно  220  В.  Какое  мак си маль ное  ко ли че ство  при бо ров,
мощ ность каж до го из ко то рых равна 240 Вт, можно од но вре мен но вклю чить в квар ти ре?

За да ние 25 № 1929

12. На входе в элек три че скую цепь квар ти ры стоит предо хра ни тель, раз мы ка ю щий цепь при силе
тока  20  А.  По да ва е мое  в  цепь  на пря же ние  равно  220  В.  Какое  мак си маль ное  ко ли че ство  при бо ров,
мощ ность каж до го из ко то рых равна 800 Вт, можно од но вре мен но вклю чить в квар ти ре?

За да ние 25 № 3269

13. П­об раз ный кон тур с пре не бре жи мо малым со про тив ле ни ем на хо дит ся в од но род ном маг нит ­
ном поле, пер пен ди ку ляр ном плос ко сти кон ту ра (см. рис.). Ин дук ция маг нит но го поля B = 0,2 Тл. По
кон ту ру с по сто ян ной ско ро стью сколь зит пе ре мыч ка дли ной l = 20 см и со про тив ле ни ем R = 15 Ом.
Сила ин дук ци он но го тока в кон ту ре I = 4 мА. С какой ско ро стью дви жет ся пе ре мыч ка? Ответ при ве ди ­
те в м/с.

За да ние 25 № 3275

14. П­об раз ный кон тур с пре не бре жи мо малым со про тив ле ни ем на хо дит ся в од но род ном маг нит ­
ном поле, пер пен ди ку ляр ном плос ко сти кон ту ра (см. рис.). Ин дук ция маг нит но го поля В = 0,2 Тл. По
кон ту ру со ско ро стью v = 1 м/с сколь зит пе ре мыч ка дли ной l = 20 см. Сила ин дук ци он но го тока в кон ­
ту ре I = 4 мА. Чему равно со про тив ле ние пе ре мыч ки? Ответ при ве ди те в Ом.

За да ние 25 № 3280

15. В об ла сти про стран ства, где на хо дит ся ча сти ца с мас сой   и за ря дом  , со ­

зда но од но род ное го ри зон таль ное элек три че ское поле на пряжённо стью  . За какое время
ча сти ца пе ре ме стит ся на рас сто я ние 4,5 см по го ри зон та ли, если её на чаль ная ско рость равна нулю?
Ответ при ве ди те в се кун дах, округ ли те до сотых.

За да ние 25 № 3295

16. На ри сун ке при ведён гра фик за ви си мо сти силы тока от вре ­
ме ни  в  ко ле ба тель ном  кон ту ре  с  по сле до ва тель но  включёнными
кон ден са то ром  и  ка туш кой,  ин дук тив ность  ко то рой  равна  0,2  Гн.
Мак си маль ное зна че ние энер гии элек три че ско го поля кон ден са то ­
ра равно W. Най ди те W ответ ука жи те в мил ли джо у лях.

За да ние 25 № 3310

17. Уча сток про вод ни ка дли ной 10 см на хо дит ся в маг нит ном поле ин дук ци ей 50 мТл. Сила элек ­
три че ско го тока, про те ка ю ще го по про вод ни ку, 10 А. Какую ра бо ту со вер ша ет сила Ам пе ра при пе ре ­
ме ще нии про вод ни ка на 8 см в на прав ле нии сво е го дей ствия? Про вод ник рас по ло жен пер пен ди ку ляр ­
но ли ни ям маг нит ной ин дук ции. Ответ при ве ди те в Дж.

За да ние 25 № 3311

18. Ча сти ца, име ю щая заряд 0,02 нКл, пе ре ме сти лась в од но род ном го ри зон таль ном элек три че ском
поле на рас сто я ние 0,45 м по го ри зон та ли за время 3 с. Ка ко ва масса ча сти цы, если на чаль ная ско рость
ча сти цы равна нулю, а на пря жен ность элек три че ско го поля 5000 В/м? Ответ при ве ди те в мг.
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За да ние 25 № 3315

19. Две ча сти цы с от но ше ни ем за ря дов   и от но ше ни ем масс   дви жут ся в од но ­

род ном элек три че ском поле. На чаль ная ско рость у обеих ча стиц равна нулю. Опре де ли те от но ше ние

ки не ти че ских энер гий этих ча стиц   спу стя одно и то же время после на ча ла дви же ния.

За да ние 25 № 3432

20. Пря мо уголь ный  кон тур,  об ра зо ван ный  двумя  рель са ми  и  двумя  пе ре ­
мыч ка ми, на хо дит ся в од но род ном маг нит ном поле, пер пен ди ку ляр ном плос ко ­
сти кон ту ра. Пра вая пе ре мыч ка сколь зит по рель сам, со хра няя на деж ный кон ­
такт с ними. Из вест ны ве ли чи ны: ин дук ция маг нит но го поля В = 0,2 Тл, рас сто ­
я ние между рель са ми l = 10 см, ско рость дви же ния пе ре мыч ки v = 2 м/с. Ка ко во
со про тив ле ние  кон ту ра  R,  если  сила  ин дук ци он но го  тока  в  кон ту ре  0,01  А?
Ответ при ве ди те в Ом.

За да ние 25 № 3436

21.
Пря мо уголь ный кон тур, об ра зо ван ный двумя рель са ми и двумя пе ре мыч ка ­

ми,  на хо дит ся  в  од но род ном  маг нит ном  поле,  пер пен ди ку ляр ном  плос ко сти
кон ту ра. Пра вая пе ре мыч ка сколь зит по рель сам, со хра няя на деж ный кон такт с
ними. Из вест ны ве ли чи ны: ин дук ция маг нит но го поля В — 0,1 Тл, рас сто я ние
между рель са ми l = 10 см, ско рость дви же ния пе ре мыч ки v = 2 м/с, со про тив ле ­
ние кон ту ра R = 2 Ом. Ка ко ва сила ин дук ци он но го тока в кон ту ре? Ответ при ве ди те в А.

За да ние 25 № 3571

22. Уча сток про вод ни ка дли ной 20 см на хо дит ся в маг нит ном поле ин дук ции 50 мТл. Сила элек ­
три че ско го тока, иду ще го по про вод ни ку, равна 5 А. Какое пе ре ме ще ние со вер шит про вод ник в на прав ­
ле нии дей ствия силы Ам пе ра, если ра бо та этой сила равна 0,005 Дж? Про вод ник рас по ло жен пер пен ­
ди ку ляр но ли ни ям маг нит ной ин дук ции. Ответ при ве ди те в мет рах.

За да ние 25 № 3573

23.  Из  тон кой  про во ло ки  сде ла на  рамка  пло ща дью 

 и со про тив ле ни ем  .  Рамку по ме ща ют  в
од но род ное маг нит ное поле, линии ин дук ции ко то ро го пер ­
пен ди ку ляр ны плос ко сти рамки. Мо дуль ин дук ции маг нит ­
но го  поля  из ме ня ет ся  так,  как  по ка за но  на  гра фи ке.  Чему
равна сила тока, ко то рый течет в рамке в мо мент вре ме ни 

 ? Ответ при ве ди те в мА.

За да ние 25 № 3575

24. Из тон кой про во ло ки сде ла на рамка пло ща дью 
и со про тив ле ни ем  . Рамку по ме ща ют в од но род ное маг ­
нит ное поле, линии ин дук ции ко то ро го пер пен ди ку ляр ны плос ко ­
сти рамки. Мо дуль ин дук ции маг нит но го поля из ме ня ет ся так, как
по ка за но на гра фи ке. Чему равна сила тока, ко то рый течет в рамке
в мо мент вре ме ни   ? Ответ при ве ди те в мА.

25. Элек три че ская  цепь  со сто ит  из  не сколь ких  оди на ко вых  ре зи сто ров,  со еди нен ных  по сле до ва ­
тель но и под клю чен ных к ба та рее с ЭДС  . На гра фи ке при ве де на за ви си мость силы по сто ян но го
элек три че ско го тока   в этой цепи от числа   ре зи сто ров (при   кон так ты ба та реи за мкну ты на ко ­
рот ко). Чему равно со про тив ле ние   од но го ре зи сто ра? Ответ при ве ди те в Ом.
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За да ние 25 № 3576

За да ние 25 № 3577

26. Элек три че ская  цепь  со сто ит  из  не сколь ких  оди на ко вых  ре зи сто ров,  со еди нен ных  по сле до ва ­
тель но и под клю чен ных к ба та рее с внут рен ним со про тив ле ни ем  . На гра фи ке при ве де на за ви ­
си мость силы по сто ян но го элек три че ско го тока   в этой цепи от числа   ре зи сто ров (при   кон ­
так ты ба та реи за мкну ты на ко рот ко). Чему равно со про тив ле ние   од но го ре зи сто ра? Ответ при ве ди те
в Ом.

За да ние 25 № 3722

27. Полый шарик с за ря дом   и мас сой 
дви жет ся со ско ро стью   в од но род ном маг нит ном поле с ин дук ­
ци ей  . На ри сун ке по ка за ны на прав ле ния ско ро сти ша ри ка, силы
тя же сти и век то ра ин дук ции маг нит но го поля. Чему равна по мо ду лю рав но ­
дей ству ю щая силы тя же сти и силы Ло рен ца? Ответ при ве ди те в мкН.
Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике. Вариант 1.

За да ние 25 № 3806

28. Пы лин ка, име ю щая заряд  , вле те ла в од но род ное элек три че ское поле на пря жен ­

но сти   в на прав ле нии про тив его си ло вых линий с на чаль ной ско ро стью 0,3 м/с и пе ре ме сти ­
лась  на  рас сто я ние  4  см.  Ка ко ва  масса  пы лин ки,  если  её  ско рость  умень ши лась  на  0,2  м/с  при  на ­

пряжённо сти поля  ? Силой тя же сти и со про тив ле ни ем воз ду ха пре не бречь.Ответ при ве ди те
в мг.
Источник: Демонстрационная версия ЕГЭ—2013 по физике.

29. На одной пря мой на оди на ко вом рас сто я нии друг от друга рас по ло же ны то чеч ные по ло жи тель ­
ные за ря ды     и то чеч ный от ри ца тель ный заряд   (см. pис у нок), причём за ря ды    и 

 равны по мо ду лю. При таком рас по ло же нии за ря дов на пряжённость элек три че ско го поля в точке О
равна нулю. Опре де ли те от но ше ние мо ду ля за ря да   к мо ду лю за ря да   Ответ дайте с точ но стью
до сотых.
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За да ние 25 № 4100Источник: МИОО: Ди а гно стич ская работа по фи зи ке 17.12.2012 ва ри ант 1.

За да ние 25 № 4135

30.  Плос кая  квад рат ная  рамка  по ко ит ся  в  од но род ном  маг нит ном  поле,
линии маг нит ной ин дук ции ко то ро го пер пен ди ку ляр ны её по верх но сти. В не ко ­
то рый мо мент вре ме ни рамку на чи на ют рав но мер но вра щать во круг оси, ле жа ­
щей в плос ко сти рамки, делая 20 обо ро тов в ми ну ту. Через какой ми ни маль ный
про ме жу ток вре ме ни от на ча ла вра ще ния рамки поток, про ни зы ва ю щий её по ­
верх ность, умень шит ся в 2 раза? Ответ при ве ди те в се кун дах.
Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная ра бо та по фи зи ке 05.02.2013 ва ри ант 1.

За да ние 25 № 4209

31. При по мо щи пер во го элек тро ки пя тиль ни ка можно вски пя тить 200 г воды в ста ка не за 2 ми ну ­
ты, а при по мо щи вто ро го, включённого в ту же ро зет ку, ­ за 3 ми ну ты. За какое время за ки пит та же
масса  воды в  ста ка не,  если под клю чить  эти  ки пя тиль ни ки па рал лель но? Теп ло по те ря ми пре не бречь.
Ответ при ве ди те в ми ну тах.
Источник: МИОО: Ди а гно сти че ская работа по фи зи ке 21.03.2013 ва ри ант ФИ1401.

За да ние 25 № 4244

32. При по мо щи пер во го элек тро ки пя тиль ни ка можно вски пя тить 200 г воды в ста ка не за 2 ми ну ­
ты, а при по мо щи вто ро го, включённого в ту же ро зет ку, — за 3 ми ну ты. За какое время за ки пит та же
масса  воды  в  ста ка не,  если  под клю чить  эти  ки пя тиль ни ки  по сле до ва тель но?  Теп ло по те ря ми  пре не ­
бречь. Ответ при ве ди те в ми ну тах.
Источник: МИОО: Ди а гно сти че ская работа по фи зи ке 21.03.2013 ва ри ант ФИ1402.

За да ние 25 № 4360

33. Плос кий за ря жен ный воз душ ный кон ден са тор, от ключённый от ис точ ни ка на пря же ния, за пол ­
ня ют  ди элек три ком. Ка ко ва  ди элек три че ская  про ни ца е мость  ди элек три ка,  если  на пряжённость  элек ­
три че ско го поля в ди элек три ке между пла сти на ми за пол нен но го кон ден са то ра мень ше на пряжённо сти
элек три че ско го поля не за пол нен но го кон ден са то ра в 1,25 раза?
Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная работа по фи зи ке 11.04.2013 ва ри ант ФИ1501.

За да ние 25 № 4432

34. Две тон кие вер ти каль ные ме тал ли че ские пла сти ны рас по ло же ны па рал лель но друг другу, рас ­
сто я ние между ними равно 2 см. Пло щадь по пе реч но го се че ния каж дой из пла стин равна 15 000 см2.
Левая пла сти на имеет заряд   пКл, заряд вто рой пла сти ны   Най ди те чему равен мо дуль на ­
пряжённо сти элек три че ско го поля между пла сти на ми на рас сто я нии 0,5 см от левой пла сти ны. Ответ
при ве ди те в В/м, округ ли те до сотых.
Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная работа по фи зи ке 30.04.2013 ва ри ант ФИ1601.

За да ние 25 № 4467

35. Две тон кие вер ти каль ные ме тал ли че ские пла сти ны рас по ло же ны па рал лель но друг другу, рас ­
сто я ние между ними равно 2 см. Пло щадь по пе реч но го се че ния каж дой из пла стин равна 15 000 см2.
Левая пла сти на имеет заряд   пКл, заряд вто рой пла сти ны  . Чему равен мо дуль на пряжённо ­
сти элек три че ско го поля между пла сти на ми на рас сто я нии 0,5 см от левой пла сти ны? Ответ при ве ди те
в В/м, округ ли те до вто ро го знака после за пя той.
Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная работа по фи зи ке 30.04.2013 ва ри ант ФИ1602.

За да ние 25 № 4502

36. В од но род ном го ри зон таль ном маг нит ном поле с ин дук ци ей 0,01 Тл на хо дит ся пря мо ли ней ный
про вод ник,  рас по ло жен ный  в  го ри зон таль ной  плос ко сти  пер пен ди ку ляр но  ли ни ям  ин дук ции  поля.
Какой ток сле ду ет про пу стить по про вод ни ку, чтобы сила Ам пе ра урав но ве си ла силу тя же сти? Масса
еди ни цы длины про вод ни ка 0,01 кг/м. Ответ при ве ди те в А.
Источник: ЕГЭ по фи зи ке 06.06.2013. Ос нов ная волна. Дальний Восток. Ва ри ант 1.

За да ние 25 № 4572

37. Пря мо ли ней ный про вод ник под ве шен  го ри зон таль но на двух нитях в од но род ном маг нит ном
поле с ин дук ци ей 20 мТл. Век тор маг нит ной ин дук ции го ри зон та лен и пер пен ди ку ля рен про вод ни ку.
Какой ток сле ду ет про пу стить по про вод ни ку, чтобы сила на тя же ния нитей уве ли чи лась вдвое? Масса
еди ни цы длины про вод ни ка 0,04 кг/м. Ответ при ве ди те в А.
Источник: ЕГЭ по фи зи ке 06.06.2013. Ос нов ная волна. Дальний Восток. Ва ри ант 3.

За да ние 25 № 4607

38. Пря мо ли ней ный про вод ник под ве шен  го ри зон таль но на двух нитях в од но род ном маг нит ном
поле с ин дук ци ей 10 мТл. Век тор маг нит ной ин дук ции го ри зон та лен и пер пен ди ку ля рен про вод ни ку.
Во сколь ко раз из ме нит ся сила на тя же ния нитей при из ме не нии на прав ле ния тока на про ти во по лож ­
ное? Масса еди ни цы длины про вод ни ка 0,01 кг/м, сила тока в про вод ни ке 5 А.
Источник: ЕГЭ по фи зи ке 06.06.2013. Ос нов ная волна. Дальний Восток. Ва ри ант 4.
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За да ние 25 № 4642

39. Го ри зон таль ный пря мо ли ней ный про вод ник рас по ло жен в од но род ном го ри зон таль ном маг нит ­
ном поле с ин дук ци ей 20 мТл пер пен ди ку ляр но ли ни ям ин дук ции поля. Опре де ли те массу, при хо дя щу ­
ю ся на еди ни цу длины про вод ни ка, если ток, при ко то ром сила Ам пе ра урав но ве ши ва ет силу тя же сти,
дей ству ю щую на про вод ник, равен 10 А. Ответ при ве ди те в кг/м.
Источник: ЕГЭ по фи зи ке 06.06.2013. Ос нов ная волна. Дальний Восток. Ва ри ант 5.

За да ние 25 № 4747

40. В цепи, изоб ражённой на ри сун ке, иде аль ный ам пер метр по ка зы ва ет 1 A.
Най ди те ЭДС ис точ ни ка, если его внут рен нее со про тив ле ние 1 Ом. Ответ при ве ­
ди те в В.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос нов ная волна. Сибирь. Ва ри ант 1.

За да ние 25 № 4782

41. В цепи, изоб ражённой на ри сун ке, иде аль ный ам пер метр по ка зы ва ет 1 A.
Най ди те на пря же ние на ре зи сто ре  . Ответ при ве ди те в В.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос нов ная волна. Сибирь. Ва ри ант 2.

За да ние 25 № 4817

42. В цепи, изоб ражённой на ри сун ке, иде аль ный ам пер метр по ка зы ва ет 1 A.
Най ди те ток через ре зи стор  . Ответ при ве ди те в А.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос нов ная волна. Сибирь. Ва ри ант 3.

За да ние 25 № 4922

43. В цепи, изоб ражённой на ри сун ке, иде аль ный ам пер метр по ка зы ва ет 8 А.
Най ди те ток через ре зи стор  . Ответ при ве ди те в А.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос нов ная волна. Сибирь. Ва ри ант 6.

За да ние 25 № 4957

44. В за штри хо ван ной об ла сти на ри сун ке дей ству ет од но род ­
ное маг нит ное поле, на прав лен ное пер пен ди ку ляр но плос ко сти ри ­
сун ка. Про во дя щую квад рат ную рамку, со про тив ле ние ко то рой 10
Ом  и  длина  сто ро ны  10  см,  пе ре ме ща ют  в  плос ко сти  ри сун ка  в
этом  поле  по сту па тель но  со  ско ро стью   м/с. При пе ре се че ­
нии рам кой гра ни цы маг нит но го поля в рамке воз ни ка ет ин дук ци ­

он ный  ток,  со зда ю щий  тор мо зя щую  силу Ам пе ра    Н.
Чему  равен  мо дуль  век то ра  ин дук ции  маг нит но го  поля  В?  Ответ
при ве ди те в Тл.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал. Вариант 1.

45. В за штри хо ван ной об ла сти на ри сун ке дей ству ет од но род ное
маг нит ное поле, на прав лен ное пер пен ди ку ляр но плос ко сти ри сун ка, 

  Тл.  Про во лоч ную  квад рат ную  рамку  со про тив ле ни ем 
 Ом и сто ро ной   см пе ре ме ща ют в плос ко сти ри сун ка

по сту па тель но  со  ско ро стью    м/с.  Чему  равен  ин дук ци он ный
ток в рамке в со сто я нии 1? Ответ при ве ди те в мА.
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За да ние 25 № 5167

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал. Вариант
2.

За да ние 25 № 5202

46. В за штри хо ван ной об ла сти на ри сун ке дей ству ет од но род ное маг нит ­
ное поле   Тл. Квад рат ную про во лоч ную рамку со сто ро ной 
см  пе ре ме ща ют  в  плос ко сти  ри сун ка  в  этом  поле  по сту па тель но  со  ско ро ­
стью   м/с. Чему равно со про тив ле ние рамки, если в по ло же нии, по ка ­
зан ном на ри сун ке, в рамке воз ни ка ет ин дук ци он ный ток силой 1 мА? Ответ
при ве ди те в Ом.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал. Вариант 3.

За да ние 25 № 5307

47. В  за штри хо ван ной  об ла сти  на  ри сун ке  дей ству ет  од но род ное  маг ­
нит ное поле, на прав лен ное пер пен ди ку ляр но плос ко сти ри сун ка с ин дук ци ­
ей  . Квад рат ную про во лоч ную рамку,  со про тив ле ние  ко то рой
10 Ом и длина сто ро ны 10 см, пе ре ме ща ют в этом поле в плос ко сти ри сун ка
по сту па тель но рав но мер но с не ко то рой ско ро стью  . При по па да нии рамки
в маг нит ное поле в по ло же нии 1 в ней воз ни ка ет ин дук ци он ный ток, рав ­
ный 1 мА. Ка ко ва ско рость дви же ния рамки?Ответ при ве ди те в м/с.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал. Вариант 6.

За да ние 25 № 5377

48. В од но род ное элек три че ское поле со ско ро стью   м/с вле та ет элек трон и дви жет ся по
на прав ле нию линий на пряжённо сти поля. Какое рас сто я ние про ле тит элек трон до пол ной по те ри ско ­
ро сти, если мо дуль на пряжённо сти поля равен 3600 В/м? Ответ при ве ди те в см и округ ли те до це ло го.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр. Вариант 1.

За да ние 25 № 5412

49. В од но род ное элек три че ское поле со ско ро стью   м/с вле та ет элек трон и дви жет ся по
на прав ле нию линий на пряжённо сти поля. Какое рас сто я ние про ле тит элек трон до пол ной по те ри ско ­
ро сти, если мо дуль на пряжённо сти поля равен 300 В/м? Ответ при ве ди те в см.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр. Вариант 2.

За да ние 25 № 5447

50. В од но род ное элек три че ское поле со ско ро стью   м/с вле та ет элек трон и дви жет ся по
на прав ле нию линий на пряжённо сти поля. Какое рас сто я ние про ле тит элек трон до пол ной по те ри ско ­
ро сти, если мо дуль на пряжённо сти поля равен 600 В/м? Ответ при ве ди те в см и округ ли те до це ло го.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр. Вариант 3.

За да ние 25 № 5482

51.  В  цепи,  изоб ражённой  на  ри сун ке,  ам пер метр  по ка зы ва ет  8  А.  Най ди те
внут рен нее со про тив ле ние ис точ ни ка, если его ЭДС 56 В. Ответ при ве ди те в Ом.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр. Вариант 4.

За да ние 25 № 5517

52. В од но род ное элек три че ское поле со ско ро стью   м/с вле та ет элек трон и дви жет ся по
на прав ле нию линий на пряжённо сти поля. Какое рас сто я ние про ле тит элек трон до пол ной по те ри ско ­
ро сти, если мо дуль на пряжённо сти поля равен 1200 В/м? Ответ при ве ди те в см, округ лив до це ло го.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр. Вариант 6.

53. В цепи, изоб ражённой на ри сун ке, ам пер метр по ка зы ва ет 8 А. Най ди те ЭДС
ис точ ни ка, если его внут рен нее со про тив ле ние 2 Ом. Ответ при ве ди те в В.
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр. Вариант 5.
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За да ние 25 № 5552

За да ние 25 № 5736

54. Уча сток  цепи,  схема  ко то ро го  изоб ра же на  на  ри сун ке,  со сто ит  из
трёх ре зи сто ров. Со про тив ле ние ре зи сто ра R2, в 2 раза боль ше со про тив ­
ле ния ре зи сто ра R1, а со про тив ле ние ре зи сто ра R3 в 2 раза боль ше со про ­
тив ле ния ре зи сто ра R2. Общее со про тив ле ние этого участ ка цепи равно 4
Ом. Чему равно со про тив ле ние ре зи сто ра R1? Ответ при ве ди те в Ом.

Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная работа по фи зи ке 17.10.2013 ва ри ант ФИ10101.

За да ние 25 № 5771

55. Уча сток  цепи,  схема  ко то ро го  изоб ра же на  на  ри сун ке,  со сто ит  из
трёх ре зи сто ров. Со про тив ле ние ре зи сто ра R1 равно 7 Ом, со про тив ле ние
ре зи сто ра R2, в 2 раза мень ше со про тив ле ния ре зи сто ра R1, а со про тив ле ­
ние ре зи сто ра R3 в 2 раза мень ше со про тив ле ния ре зи сто ра R2. Чему равно
общее со про тив ле ние этого участ ка цепи? Ответ при ве ди те в Ом.
Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная работа по фи зи ке 17.10.2013 ва ри ант ФИ10102.

За да ние 25 № 5975

56.  Про во лоч ная  пря мо уголь ная  рамка  со про тив ле ни ем  2  Ом  со  сто ро на ми
a = 10 см и 3a на хо дит ся в од но род ном маг нит ном поле с ин дук ци ей 0,5 Тл, линии
ко то ро го пер пен ди ку ляр ны плос ко сти рамки  (см. ри су нок). Пе ре ги бая про во ло ку,
пря мо уголь ную  рамку  пре вра ща ют  в  квад рат ную,  ле жа щую  в  той же  плос ко сти.
Какой заряд про течёт по рамке в про цес се её де фор ма ции? Ответ при ве ди те в мКл.
Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная работа по фи зи ке 14.02.2014 ва ри ант ФИ10401.

За да ние 25 № 6010

57. Про во лоч ная пря мо уголь ная рамка со про тив ле ни ем 2 Ом со сто ро ­
на ми a = 10 см и 5a на хо дит ся в од но род ном маг нит ном поле с ин дук ци ей
0,5  Тл,  линии  ко то ро го  пер пен ди ку ляр ны  плос ко сти  рамки  (см.  ри су нок).
Пе ре ги бая про во ло ку, пря мо уголь ную рамку пре вра ща ют в квад рат ную, ле ­
жа щую в той же плос ко сти. Какой заряд про течёт по рамке в про цес се её де ­
фор ма ции? Ответ при ве ди те в Кл.
Источник:  МИОО:  Тре ни ро воч ная  работа  по  фи зи ке  14.02.2014  ва ри ант
ФИ10402.

За да ние 25 № 6061

58. Два оди на ко вых не за ря жен ных кон ден са то ра ёмко стью 2 мкФ каж дый со еди ни ли па рал лель но
и за ря ди ли их до на пря же ния 3 В. Затем кон ден са то ры разъ еди ни ли и за мкну ли вы во ды од но го из них
ре зи сто ром с со про тив ле ни ем 100 кОм. Какое ко ли че ство теп ло ты вы де лит ся в этом ре зи сто ре за до ­
ста точ но боль шое время?Ответ при ве ди те в мкДж.
Источник:  МИОО:  Ди а гно сти че ская  ра бо та  по  фи зи ке  10.12.2013  ва ри ант
ФИ10201.

За да ние 25 № 6096

59. Два оди на ко вых не за ря жен ных кон ден са то ра ёмко стью 4 мкФ каж дый со еди ни ли па рал лель но
и за ря ди ли их до не ко то ро го на пря же ния. Затем кон ден са то ры разъ еди ни ли и за мкну ли вы во ды од но го
из них ре зи сто ром с со про тив ле ни ем 100 кОм. После этого в ре зи сто ре за до ста точ но боль шое время
вы де ли лось ко ли че ство теп ло ты, рав ное 50 мкДж. До ка ко го на пря же ния были за ря же ны кон ден са то ­
ры? Ответ при ве ди те в В.
Источник:  МИОО:  Ди а гно сти че ская  ра бо та  по  фи зи ке  10.12.2013  ва ри ант
ФИ10202.

За да ние 25 № 6131

60. Ко ле ба тель ный  кон тур  на стро ен  на  ча сто ту  97,6 МГц. В  кон ден са тор  кон ту ра  по ме сти ли  ди ­
элек трик,  а  в  ка туш ку  вста ви ли  сер деч ник. В ре зуль та те  этого  ёмкость  кон ден са то ра из ме ни лась  в  2
раза, а ин дук тив ность ка туш ки — в 8 раз. На какую ча сто ту стал в ре зуль та те на стро ен ко ле ба тель ный
кон тур? Ответ при ве ди те в МГц.
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Источник: МИОО: Ди а гно сти че ская ра бо та по фи зи ке 01.04.2014 ва ри ант ФИ10601.

За да ние 25 № 6166

61. Ко ле ба тель ный  кон тур  на стро ен  на  ча сто ту  97,6 МГц. Из  кон ден са то ра  кон ту ра  уда ли ли  ди ­
элек трик,  а  из  ка туш ки  вы ну ли  сер деч ник. В  ре зуль та те  этого  ёмкость  кон ден са то ра  из ме ни лась  в  2
раза, а ин дук тив ность ка туш ки —в 8 раз. На какую ча сто ту стал в ре зуль та те на стро ен ко ле ба тель ный
кон тур? Ответ при ве ди те в МГц.
Источник:  МИОО:  Ди а гно сти че ская  ра бо та  по  фи зи ке  01.04.2014  ва ри ант
ФИ10602.

За да ние 25 № 6210

62. Два то чеч ных по ло жи тель ных за ря да: q1  = 30 нКл и q2  = 10 нКл на ­
хо дят ся в ва ку у ме на рас сто я нии L = 0,5 м друг от друга. Опре де ли те ве ли ­
чи ну на пряжённо сти элек три че ско го поля этих за ря дов в точке А, рас по ло ­
жен ной на пря мой, со еди ня ю щей за ря ды, на рас сто я нии 2L от вто ро го за ря ­
да (см. ри су нок). Ответ при ве ди те в Н/Кл.
Источник: ЕГЭ по фи зи ке 05.05.2014. До сроч ная волна. Ва ри ант 1.

За да ние 25 № 6245

63. Два то чеч ных от ри ца тель ных за ря да: q1  = −20 нКл и q2  = −40 нКл на ­
хо дят ся в ва ку у ме на рас сто я нии L = 1,5 м друг от друга. Опре де ли те ве ли чи ну
на пряжённо сти элек три че ско го поля этих за ря дов в точке А, рас по ло жен ной на
пря мой,  со еди ня ю щей  за ря ды,  на  оди на ко вом  рас сто я нии  от  обоих  за ря дов.
Ответ при ве ди те в В/м.
Источник: ЕГЭ по фи зи ке 05.05.2014. До сроч ная волна. Ва ри ант 2.

За да ние 25 № 6318

64. Два то чеч ных от ри ца тель ных за ря да: q1   = −30 нКл и q2   = −10 нКл
на хо дят ся в ва ку у ме на рас сто я нии L = 0,5 м друг от друга. Опре де ли те ве ли ­
чи ну на пряжённо сти  элек три че ско го поля  этих  за ря дов в  точке А, рас по ло ­
жен ной на пря мой, со еди ня ю щей за ря ды, на рас сто я нии 2L от вто ро го за ря да
(см. ри су нок). Ответ при ве ди те в Н/Кл.
Источник: ЕГЭ по фи зи ке 05.05.2014. До сроч ная волна. Ва ри ант 4.

За да ние 25 № 6354

65. Пря мо ли ней ный про вод ник дли ной 80  см и мас сой 200  г, по ко то ро му течёт по сто ян ный ток
силой 0,5 А, на хо дит ся в од но род ном маг нит ном поле с ин дук ци ей 2 Тл. Про вод ник урав но ве шен в го ­
ри зон таль ном по ло же нии на опоре (см. ри су нок) с по мо щью не про во дя щей нити. Чему равен мо дуль
силы на тя же ния нити? Ответ при ве ди те в Н.
 

Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная ра бо та по фи зи ке 06.05.2014 ва ри ант ФИ10701.

За да ние 25 № 6389

66. Пря мо ли ней ный про вод ник дли ной 80  см и мас сой 200  г, по ко то ро му течёт по сто ян ный ток
силой 0,5 А, на хо дит ся в од но род ном маг нит ном поле с ин дук ци ей 2 Тл. Про вод ник урав но ве шен в го ­
ри зон таль ном по ло же нии на опоре (см. ри су нок) с по мо щью не про во дя щей нити. Чему равен мо дуль
силы на тя же ния нити? Ответ при ве ди те в Н.

Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная ра бо та по фи зи ке 06.05.2014 ва ри ант ФИ10702.

67. В об ла сти про стран ства, где на хо дит ся ча сти ца мас сой 0,9 мг с за ря дом 2·10−11 Кл, со зда но од ­
но род ное го ри зон таль ное элек три че ское поле на пря жен но стью 4000 В/м. На какое рас сто я ние ча сти ца
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За да ние 25 № 6745

пе ре ме стит ся по го ри зон та ли за 3 с, если она на ча ла дви гать ся из со сто я ния покоя? Со про тив ле ни ем
воз ду ха и дей стви ем силы тя же сти пре не бречь. Ответ при ве ди те в мет рах.
Источник:  СтатГрад:  Ди а гно сти че ская  ра бо та  по  фи зи ке  06.02.2015  Ва ри ант
ФИ10401.

За да ние 25 № 6778

68. В од но род ном го ри зон таль ном маг нит ном поле с ин дук ци ей 0,02 Тл на хо дит ся го ри зон таль ный
пря мо ли ней ный  про вод ник  дли ной  1  м,  рас по ло жен ный  пер пен ди ку ляр но  ли ни ям  ин дук ции  поля.
Какой ток сле ду ет про пу стить по про вод ни ку, чтобы сила Ам пе ра урав но ве си ла силу тя же сти? Масса
про вод ни ка 20 г. Ответ при ве ди те в ам пе рах.
Источник:  СтатГрад:  Ди а гно сти че ская  ра бо та  по  фи зи ке  06.02.2015  Ва ри ант
ФИ10402.

За да ние 25 № 6834

69. Не иде аль ный вольт метр под со еди ня ют к ба та рей ке с ЭДС 7
В и не ко то рым внут рен ним со про тив ле ни ем. В ре зуль та те вольт метр
по ка зы ва ет  на пря же ние  6  В.  Затем  со би ра ют  элек три че скую  цепь,
со сто я щую из той же ба та рей ки и трёх таких же оди на ко вых вольт ­
мет ров (схема цепи по ка за на на ри сун ке). Какое на пря же ние по ка жет
вольт метр,  обо зна чен ный  на  схеме  циф рой  1?  Не иде аль ный  вольт ­
метр по ка зы ва ет про из ве де ние силы те ку ще го через него тока на со ­
про тив ле ние вольт мет ра.
Источник:  СтатГрад:  Ди а гно сти че ская  ра бо та  по  фи зи ке  12.03.2015  Ва ри ант
ФИ10901.

За да ние 25 № 6867

70. Два  оди на ко вых не иде аль ных  вольт мет ра  со еди ня ют  па рал ­
лель но и под клю ча ют к ба та рей ке с ЭДС 12 В и не ко то рым внут рен ­
ним со про тив ле ни ем. В ре зуль та те оба вольт мет ра по ка зы ва ют оди ­
на ко вое на пря же ние 10 В. Затем со би ра ют элек три че скую цепь, со ­
сто я щую из той же ба та рей ки и трёх таких же оди на ко вых вольт мет ­
ров  (схема  цепи  по ка за на  на  ри сун ке).  Какое  на пря же ние  по ка жет
вольт метр,  обо зна чен ный  на  схеме  циф рой  1?  Не иде аль ный  вольт ­
метр  по ка зы ва ет  про из ве де ние  силы  те ку ще го  через  него  тока  на  со про тив ле ние  вольт мет ра.  Ответ
при ве ди те в воль тах, округ лив до де ся тых.
Источник:  СтатГрад:  Ди а гно сти че ская  ра бо та  по  фи зи ке  12.03.2015  Ва ри ант
ФИ10902.

За да ние 25 № 6907

71.  Ци лин дри че ский  сосуд  раз делён  не по движ ной  теп ло изо ли ру ю щей  пе ре го род кой.  В  одной
части со су да на хо дит ся кис ло род, в дру гой — во до род, кон цен тра ции газов оди на ко вы. Дав ле ние кис ­
ло ро да в 2 раза боль ше дав ле ния во до ро да. Чему равно от но ше ние сред ней ки не ти че ской энер гии мо ­
ле кул кис ло ро да к сред ней ки не ти че ской энер гии мо ле кул во до ро да?
Источник: ЕГЭ — 2015. До сроч ная волна.

За да ние 25 № 6939

72. Иде аль ный од но атом ный газ мед лен но пе ре во дят из со сто я ния 1 в со сто я ние 2. Из вест но, что в
про цес се  1→2  дав ле ние  газа  из ме ня лось  прямо  про пор ци о наль но  его  объ е му,  а  внут рен няя  энер гия
газа в этом про цес се уве ли чи лась на 6 Дж. Какую ра бо ту со вер шил газ в этом про цес се?
Источник:  СтатГрад:  Тренировочная  ра бо та  по  фи зи ке  14.04.2015  Ва ри ант
ФИ10601

За да ние 25 № 6971

73. Иде аль ный од но атом ный газ мед лен но пе ре во дят из со сто я ния 1 в со сто я ние 2. Из вест но, что в
про цес се 1→2 дав ле ние газа из ме ня лось прямо про пор ци о наль но его объёму, и над газом в этом про ­
цес се  со вер ши ли  ра бо ту  3 Дж. На  сколь ко  из ме ни лась  (по мо ду лю)  внут рен няя  энер гия  газа  в  этом
про цес се?
Источник:  СтатГрад:  Тре ни ро воч ная  ра бо та  по  фи зи ке  14.04.2015  Ва ри ант
ФИ10602

За да ние 25 № 7118

74. Во время опыта аб со лют ная тем пе ра ту ра воз ду ха в со су ­
де под порш нем по вы си лась в 2 раза, и он перешёл из со сто я ния
1 в со сто я ние 2 (см. ри су нок). Пор шень при ле гал к стен кам со су ­
да  не плот но,  и  сквозь  зазор между ним мог  про са чи вать ся  воз ­

дух.  Рас счи тай те  от но ше ние    числа  мо ле кул  газа  в  со су де  в

конце и на ча ле опыта. Воз дух счи тать иде аль ным газом.
Источник:  СтатГрад:  Репетиционная  ра бо та  по  фи зи ке
17.05.2015 Ва ри ант ФИ10801
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За да ние 25 № 7157

75. Кусок льда опу сти ли в тер мос с водой. На чаль ная тем пе ра ту ра льда 0 °С, на чаль ная тем пе ра ту ­
ра  воды  15  °С.  Теплоёмко стью  тер мо са  можно  пре не бречь.  При  пе ре хо де  к  теп ло во му  рав но ве сию
часть льда мас сой 210 г рас та я ла. Чему равна ис ход ная масса воды в тер мо се (в кг)?
Источник:  СтатГрад:  Ре пе ти ци он ная  ра бо та  по  фи зи ке  17.05.2015  Ва ри ант
ФИ10802

За да ние 25 № 7197

76.  В  од но род ном  маг нит ном  поле  по  вер ти каль ным  на прав ля ю щим  без
тре ния сколь зит пря мой го ри зон таль ный про вод ник мас сой 0,2 кг, по ко то ро му
течёт ток 2 А. Век тор маг нит ной ин дук ции на прав лен го ри зон таль но пер пен ди ­
ку ляр но про вод ни ку (см. ри су нок),   Чему равна длина про вод ни ка,
если из вест но, что уско ре ние про вод ни ка на прав ле но вниз и равно 2 м/c2?

Ответ вы ра зи те в мет рах.
Источник: Де мон стра ци он ная вер сия ЕГЭ—2016 по физике.
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Ключ

№ п/п № задания Ответ

1 1401 0,9

2 1402 2

3 1904 2

4 1911 3

5 1912 4

6 1913 3

7 1914 5

8 1915 5

9 1916 3

10 1927 3

11 1928 18

12 1929 5

13 3269 1,5

14 3275 10

15 3280 0,03

16 3295 0,0025

17 3310 0,004

18 3311 1

19 3315 1

20 3432 4

21 3436 0,01

22 3571 0,1

23 3573 20

24 3575 40

25 3576 2

26 3577 2

27 3722 5

28 3806 1

29 4100 6,75

30 4135 0,5

31 4209 1,2

32 4244 5

33 4360 1,25

34 4432 0,38

35 4467 0,38

36 4502 10

37 4572 20

38 4607 3

39 4642 0,02

40 4747 27

41 4782 20

42 4817 4

43 4922 6

44 4957 0,1

45 5167 1

46 5202 10
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47 5307 1

48 5377 2

49 5412 24

50 5447 12

51 5482 2

52 5517 6

53 5552 56

54 5736 7

55 5771 1

56 5975 2,5

57 6010 0,01

58 6061 9

59 6096 5

60 6131 24,4

61 6166 390,4

62 6210 210

63 6245 320

64 6318 210

65 6354 1,4

66 6389 0,6

67 6745 0,4

68 6778 10

69 6834 4,2

70 6867 7,5

71 6907 2

72 6939 2

73 6971 9

74 7118 3

75 7157 1,1

76 7197 0,4


